Errata Sheet

Evaluation of Maryland's Phase III Watershed Implementation Plan (WIP)

Important Corrections

- Page 1, 9th line from the bottom: read "In its evaluation of the Phase III WIP, EPA identified that Maryland will meet its planning targets and its commitment through high rates of BMP implementation and planned reductions in the wastewater sector. In its Phase III WIP, Maryland identified six specific BMPs and wastewater reduction goals that account for 77% of the WIP nitrogen load reduction moving forward." instead of "In its evaluation of the Phase III WIP, EPA identified that Maryland will meet its planning targets and its commitment through high rates of BMP implementation. In its Phase III WIP, Maryland identified six specific BMPs that account for 77% of the WIP nitrogen load reduction moving forward." instead of "In its evaluation of the Phase III WIP, EPA identified that Maryland will meet its planning targets and its commitment through high rates of BMP implementation. In its Phase III WIP, Maryland identified six specific BMPs that account for 77% of the WIP nitrogen load reduction moving forward."
- Page 4, 1st Recommended Actions: read "Develop specific numeric BMP implementation targets for the 2020-2021 milestone period for BMPs expected to account for at least 60% of the nitrogen reductions in the agricultural sector between now and 2025:" instead of "Develop specific numeric BMP implementation targets for the 2020-2021 milestone period for BMPs expected to account for at least 60% of the nitrogen reductions between now and 2025:"